
OBISK KLUBA ŠTALA IN OGLED KOVAČIJE 

 

Na sončen marčevski dan smo se otroci na povabilo očeta deklic odpravili raziskovati delček 

kulturne dediščine Lokavca. Obuli smo si čevlje, nadeli rutke in vzeli pot pod noge. Po dobrih 

petnajstih minutah hoje smo prišli na cilj, v zaselek Kuši. Zaselek je dobil ime po kiparju 

Mihaelu Cussi, ki je bil rojen v Lokavcu. Mihael je bil prvič kot kamnosek omenjen leta 1687, 

obrti pa naj bi se izučil pri beneških mojstrih. Priimka Cussa danes v Lokavcu ni več, a še vedno 

pa je ohranjena domačija Kuševih, na kateri gospodarita brata kovača Stanislav in Ivan Černigoj.  

 

 

 

Ob rojstni hiši kamnoseka Mihaela Cusse se nahaja kovaška delavnica, ki jo brata ohranjata kot 

kovaški muzej s kovaško zbirko. Nono naših deklic nam je prikazal kovanje železa kot so to 

počeli včasih. Skoval je spono in pa kavelj za obešanje. Poleg kovanja smo si ogledali še 

modernejša pnevmatska kladiva in pa stvari, ki so jih včasih v kovačiji izdelovali – motike, 

lopate, itd.  

 

 

 

 

 

 

 



Otroci so kovanje železa opazovali z velikim zanimanjem, še posebej so jih zanimala velika 

modernejša kladiva.  

 

 

 

Obisk smo nadaljevali v Klubu Štala, kjer smo si ogledali gostujočo razstavo likovnih del in pa 

različne vrste tolkal. Klub Štala je prostor, ki omogoča umetnikom predstavitev svojih projektov, 

tako na glasbenem, likovnem, kiparskem, fotografskem področju. V njem domuje društvo 

Kussa, ki organizira različna predavanja, glasbene koncerte in umetniške delavnice. 

 

 

 

Tata deklic nam je predstavil in zaigral na različne bobne, bobenčke, gonge, zvončke, zvočne 

posode, skratka na različne vrste tolkal. Za vsako tolkalo je tudi povedal od kje prihaja.    



 

 

Otroci so se lahko preizkusili tudi v igranju na predstavljene instrumente. Predstavitev tolkal so 

otroci spremljali z navdušenjem, še raje pa so se preizkusili v vlogi malih glasbenih umetnikov.  

V skupini smo si uredili glasbeni kotiček, v katerem lahko otroci ustvarjajo svojo glasbo. 

 

 

 


